Formule explicite , formule par récurrence
Applications

On va manipuler les indices

Lorsque une suite numérique est définie avec une formule explicite donnant le terme U, en fonction de
la lettre 7, on peut étre amené parfois & calculer le terme U, ., , en remplacant n par n + I

Exemple 1 : avec U, =4n+3 (et on sait déja, d'aprés une précédente fiche, que Uy = 39)
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Exemple 2 : avec U, = n_;%_ ( et on sait déja, d'apres une précédente fiche, que U,y =
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Les suites qui mélangent formule par récurrence ET formule explicite

I1 faudra étre particuliérement vigilant 2 ne pas confondre les "7 " qui sont en indice et les " n " qui sont
en facteurs. C'est une erreur malheureusement trop souvent observée

Exemple :avec U, = 5U, +4n+3 et Uy=2 A
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